

-25.09.2022- На базе центра «Точка роста» прошел мастер-класс по робототехнике от детской общественной организации «Лотцман», г. Екатеринбург <https://lotsman.ru/>

Мастер-класс провел Никитин Юрий Моисеевич, и его юный студент-помощник Илья, ученик Екатеринбургской школы.

Занятия прошли в кабинете «Точка Роста» информатика, технология (каб 24). Гости отметили высококлассное оснащение кабинета компьютерной техникой и мультимедиа, отличную скорость и качество интернета, просторный, светлый кабинет. Невозможно было остановиться, занятие началось в 10:30 и закончилось в 13:00 — ребята не хотели расходиться. Пришли ученики 7М класса, ученица 6 класса Настя Кулябина (единственная пока девочка в группе), ученики коррекционного класса. Младшие ребята поработали в программе Trik Studio, создали своих первых виртуальных роботов под руководством Юлии Сергеевны. Старшие ребята познакомились с новой программой по 3Д моделированию и потренировались в создании чертежей и виртуальных моделей различных деталей — Юрий Моисеевич провел отличный урок. Во второй части ребята учились управлять настоящими квадрокоптерами, которые гости привезли с собой.



